



Сотрудники регионального СКР приняли участие в международной научно-практической конференции по вопросам противодействия коррупции



Сотрудники следственного управления СК России по Липецкой области приняли участие в работе международной научно-практической конференции по вопросам противодействия коррупции.

Конференция объединила для обсуждения актуальных проблем около 300 представителей администрации региона, депутатского корпуса, силового блока, судейского сообщества, общественности, ученых ведущих вузов из Липецкой области и соседних регионов. Поделиться опытом приехали гости из-за рубежа - почетный консул Итальянской Республики в Липецкой области и представитель мэрии г. Антверпен (Королевство Бельгия).

В повестке дня широкий круг вопросов, связанных с социальными, нравственными и



правовыми аспектами противодействия коррупции, особенностями расследования уголовных дел коррупционной направленности, взаимной ответственности бизнеса и власти в реализации антикоррупционной политики.

Международная конференция состоялась по инициативе прокуратуры региона и посвящена 15-летию принятия конвенции ООН и 10-летию реализации в стране антикоррупционного закона. В докладах участников звучала мысль о том, что проблемы противодействия коррупции имеют интернациональный масштаб, в связи с чем опыт по борьбе с ней в других странах плодотворен для решения национальных проблем.

Предложения участников конференции станут основанием для последующих законодательных инициатив, направленных на повышение эффективности борьбы с коррупцией.

Изображения



07 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1279167>